COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE
SAISON 2023 - 2024 (PV N°22)
REUNION DUV 18.FEVRIER.2024

MEMBRES PRESENTS

MESSIEURS :

Maitre KAOUA

DEBBACHE - ALLIOUECHE - AGGOUN - AMARA
1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES

DIVISION REGIONALE I

Affaire N° 396 Rencontre CR.A.KEBIRA - CRB.H.SOUKHNA (SENIORS) du 17.02.2024
MANSOURT ADEM (CRAK LN J1260) Avertissement CAS - ABBAOUI A.AZIZ (CRBHS LN J2436) Avertissement JD - Amende

de 40.000 DA au club CRB.H.SOUYKHNA pour absence de I'Entraineur (Récidiviste)(Art 53) payable avant le 15.03.2024

Affaire n® 397 Rencontre ES.A.OUALMANE - IRB.T.IFACANE (SENIORS) du 17.02.2024
Affaire n® 398 Rencontre NRB.GRAREM - MCB.B.SAKHRA (SENIORS) du 17.02.2024

- MIMOUNI MED AMINE (NRBG LN J2285) Avertissement CAS - RENANE A.AZIZ (MBBS LN J0546) Avertissement CAS -
RIHANE AYMENE (MCBBS LN J0556) Avertissement CAS - MEZGHZILI MED (NRBG LN J2278) 01 Match de suspension ferme
,pour cumul de cartons (CAS et CD (Exclu) plus 10.000 DA (Art 103) payable avant le 15.0233.2024

Affaire N°® 399 Rencontre A.E.EULMA - ES.TELEGHMA (SENIORS) du 17.02.2024

- BOUDOUKHA ISHAK (AEE LN J0152) Avertissement CAS - OSMANI SEIF EDDINE (AEE LN J0153) Avertissement pour CD
plus 10.000 DA d'amende payable avant le 15.03.2024 - MERAH RABAH (EST LN J1243) Avertissement pour CD plus 10.000
BDA d'amende payable avant le 15.03.2024

Affaire N° 400 Rencontre CR.V.MOUSSA - JSM.ABTAL (SENIORS) du 16.02.2024

- FENNAR MESSAOUD (CRVM LN J0742) Avertissement CAS - ABDI MOUNIR (JSMA LN J0508) Avertissement CAS

Affaire N° 401 Rencontre FC. TAHER - AB.C.LAID (SENIORS) du 16.02.2024

- NEHAL A.DJALIL (ABCL LN J1183) Avertissement CAS

Affaire N° 402 Rencontre CRB.E.MILIA - USOR.GARE (SENIORS) du 17.02.2024
- MEGHRICHE SAMIR (CRBEM LN J1361) Avertissement CAS - BOUMEZBAR ANIS (USORG LN J1023) Avertissement CAS

- Vu les rapports complémentaires de I'arbitre et du délégué
- L'Arbitre a omis de signaler I'expulsion du joueur BOUMEZAID (CRBEM LN J1355) sur la feuille de match de dernier a été

expulsé pour cumul de cartons

- Lire Bien 01 Match de suspension (Cumul de cartons)

Affaire N° 403 Rencontre IRB.A.LAHDJAR - SA.SETIF (SENIORS) du 17.02.2024

- R.AS.




DIVISION REGIONALE II GROUPE A

Affaire N° 404 Rencontre TRB.A.ARNAT - CRB.K.ABTAL (SENIORS) du 16.02.2024
- LAIFA IMED A.HAMID (IRBAA LN J 0475) Avertissement CAS - OUENOUGHI SELMANE (IRBAA LN J0637) Avertissement
JD - RAGOUB MALIK A.REZAK (IRBAA LN J0691) Avertissement CAS - BOUREZG MED (CRBKA LN J0634) Avertissement JD
- BENSLIMANE AKRAM (CRBKA LN J0489) Avertissement CAS - MERROUCHE TAYEB (CRBKA LN J0487) Avertissement pour
CD plus 10.000 DA payable avant le 15.03.2024 - BARKAT WALID (CRBKA LN J0628) 01 Match de suspension pour cumul de

cartons -(Exclu)(Art 103)
Affaire n° 405 Rencontre NRB.H.ROUMGHANI - E.COLLO (SENIORS) du 16.02.2024

- FENAZI ANOUAR (EC LN J7153) Avertissement CAS - BOUCHAMA ABBES (EC LN J0436) Avertissement CAS

- Amende de 30.000 DA au club NRB.H.TOUMGHANTI pour absence de I'entraineur (Art 53) payable avant le 15.03.2024
Affaire n® 406 Rencontre USM.TAHER - ESB.SAKHRA (SENIORS) du 16.02.2024

- AYACHI ELYES (USMT LN J1308) Avertissement CAS - ZINE MEHDI (ISMT LN J1934) Avertissement CAS - BOUTAA
AMMAR (USMT LN J1569) Avertissement CAS - BOUGANDOURA WAIL (USMT LN J7253) Avertissement CAS - BOUDRAA
A.RAHMANE (USMT LN J1755) Avertissement CAS - KHALFALLAH FARES (ESBS LN J1123) Avertissement CAS - RABOUH
AYOUB (ESBS LN J1191) Avertissement CAS - BIGA SALAH EDDINE (ESBS LN J0867) Avertissement CAS - HARAT
ANNOUAR (ESBS LN J1506) Avertissement CAS - LALOUNI A.NOUR (ESBS LN J0850) Avertissement CAS - TEMHACHET
ABDELLAH Entraineur Adjoint ESBS (LB E01345) Avertissement pour CD plus 10.000 DA d'amende payable avant le 15.03.2024

- Amende de 1.500 DA au club USM.TAHER pour conduite incorrecte (Art 130) payable avant le 15.03.2024

- Amende de 1.500 DA au club ES.B.SAKHRA pour conduite incorrecte (Art 130) payable avant le 15.03.2024
Affaire n° 407 Rencontre TM.SKIKDA - RE.ARROUCH (SENIORS) du 17.02.2024

- AIN.HADJAR AHMED (TMS LN J0250) ,Avertissement CAS - BARIOUT N.EL.ISLEM (REA LN J4239) Avertissement pour CD
plus 10.000 DA d'amende payable avant le 15.03.2024 - BOUCHIKH H.EDDINE (REA LN J1656) Avertissement pour CD plus
10.000 DA d'amende payable avant le 15.03.2024

Affaire N° 408 Rencontre WA.TADJENANET - CRB.HARMLIA (SENIORS) du 17.02.2024

- BEKHOUCHE A.RAHMANE (WAT LN J2618) Avertissement CAS - KOBCHI SALAH (WAT LN J0213) Avertissement CAS -
KOUITEN A.KRIM (CRBH LN J0104) Avertissement CAS - TEBIB BADIS (CRBH LN J0092) Avertissement CAS

Affaire N°® 409 Rencontre USC.A.BEIDA - SC.0.RAHMOUNE (SENIORS) du 17.02.2024
- DEBABNIA IMED EDDINE (USCAB LN J0660) Avertissement CAS - BECHIRI LOKMANE (USCAB LN JO075) Avertissement
pour CD plus Amende de 10.000 DA payable avant le 15.03.2024 - AMOKRANE AHMED KARIM (USCAB LN J0039) 01 Match

ferme de suspension pour cumul de cartions (exclu)(Art 103) - LEMGOUD ALI (SCOR LN J1333) Avertissement CAS - ZAAMTA
A.RACHID (SCOR LN J1577) 01 Match ferme de suspension pour cumul de cartons (exclu)(Art 103)

Affaire N° 410 Rencontre OH.BOUZIANE - ASC.0.ZOUAIA (SENIORS) du 17.02.2024

- ALLOUI AYMENE (OHB LN J1965) Avertissement CAS - BOUGUERN MOUAD (OHB LN J1903) Avertissement CAS -

MECHHOUD ACHRAF (OHB LN J2006) Avertissement CAS - SANDAL MEHDI (ASCOZ LN J0404) Avertissement CAS -
AKACHAT AZZOUZ (ASCOZ LN J0410) Avertissement CAS - Amende de 40.000 DA au club OHB pour absence de I'entraineur
(récidiviste)(Art 53) payable avant le 15.03.2024

- BENMILA FATEH (ESOA LN J0863) Avertissement JD - BOULEHDJILAT A.BASSET (ESOA LN J1280) Avertissement CAS -

KHALFA MOUHSEIN (ESOA LN J0866) Avertissement JD - ZOUAD MED (FCBCL LN J0970) Avertissement JD - SADAOUI
N.EDDINE (FCBCL LN J0983) Avertissement CAS - SAADI MED EML MEHDI (FCBCL LN J1693) Avertissement CAS




DIVISION REGIONALE II GROUPE B
Affaire N° 412 Rencontre ASE.COLLO - NRB.E.ABDELKADER (SENIORS) du 16.02.2024

Affaire n° 413 Rencontre WA.CONSTANTINE - JS.REDJAS (SENIORS) du 16.02.2024
- KAOUA OUALID (WAC LN J0514) Avertissement CAS - AZZOUNE HILAL (JSR LN J1303) Avertissement CAS - CHEKROUD
DOUADI (JSR LN J7215) - ZEMOURI ZAKARTIA (JSR LN J1395) Avertissement CAS

Affaire n® 414 Rencontre CAM.SKIKDA - WS.BOUGHRARA (SENIORS) du 16.02.2024

Avertissement pour CD plus Amende de 10.000 DA payable avant le 15.03.2024 - ALLILI MED (WSBS LN J0596) n04 Matchs
de suspension fermes plus 10.000 BDA d'amende pour insultes envers officiels (Art 112) payable avant le 15.03.2024 - Amende
de 30.000 DA au club WS.BOUGHRARA SAOUDI pour absence de l|'entraineur (Art 53) payable avant le 15.03.2024

Affaire n® 415 Rencontre NRB.TELEGHMA - MC.H.BOUZIANE (SENIORS) du 16.02.2024

- HADJ AISSA A.DJALIL (NRBT LN J1247) Avertissement CAS - CHEROUANA A.NOUR (MCHB LN J1946) Avertissement pour
CD plus amende de 10.000 DA d'amende payable avant le 15.03.2024

Affaire N°® 416 Rencontre CRB.FERDJIOUA - USM.A.BEIDA (SENIORS) du 16.02.2024

- CHENNI LOUAT (CRBF MN J2360 LN J2360) Avertissement CAS - BAZ ABDERAHIM (CRBF LN J1819) Avertissement CAS -
FREDJ HACANE (Entraineur CRBF) Avertissement pour CD plus amende de 10.000 DA d'amende payable avant le 15.03.2024

Affaire N° 417 Rencontre NRB.OURICIA - MB.KAOUS (SENIORS) du 16.02.2024
- BOUDJEMLINE RAMZY (NRBO LN J0348) Avertissement CAS - MEHANI ANIS SEDDIK (NRBO LN J0052) Avertissement CAS
- BOUDJERIDA HOUSSAM (MBK LN J2318) Avertissement CAS - SOKO A.RAOUF (MBK LN J2329) 04 Matchs de suspensions
fermes plus 10.000N DA d'amendes pour insultes envers officiels (Art 112) payable avant le 15.03.2024

Affaire N° 418 Rencontre FCB.E.ARCH - WR.B.BORDJ (SENIORS) du 16.02.2024
- DJANAN RABAH (FCBEA LN J2312), Avertissement CAS - CHENNAF LOTFI (WRBB LN J2409) Avertissement CAS - KHAMES
A.RAHMANE (WRBB LN J2317) Avertissement CAS

Affaire N° 419 Rencontre MC.A.SMARA - CS.S.NAAMANE (SENIORS) du 16.02.2024

- Vu la feuille de match

- Vu le rapport de l'arbitres

- Vu le rapport du délégué

- Par ces motifs : la CD décide : BOUKOUS KHALIFA (MCAS LN J0323) Avertissement CAS - BOULAININE FOUZI (MCAS LN
JO136)b Avertissement CAS - HARABL AYMEN OMRANE (MCAS LN J0690) Avertissement AT - BEGUIRAT NEDJEMEDDINE
(MCAS LN J0617) Avertissement pour CD plus 10.000 DA d'amende payable avant le 15.03.2024 - AKACHAT TAREK (CSSN LN
J0392) Avertissement CAS - BENMEDOUR CHIHEB EDDINE (CSSN LN J0533) avertissement CAS - MEZIANI MED CHERIF
(CSSN LN J0394) Avertissement CAS - MECHENNEF HAMZA (CSSN LN J0572) Avertissement CAS - Amende de 10.000 DA
au club MCAS pour mauvaise organisation et mauvais comportement de ses supporters insultes envers officiels durant la

rencontre 2™ Infractions (Récidiviste) Payable avant le 15.03.2024




RECULARISATION SITUATION DISCIPLINAIRE

Affaire N° 02

Demande de régularisation de Ila situation Disciplinaire Introduite le
18.02.2024 par le club NRB.GRAREM concernant le Joueur NEMOUCHI
NADIR L.N J2287 seniors, conformément a Particle 134 du reglement du
Championnat de footbhall amateur
La C.D. décide ce qui suit
- 01 Match de suspension ferme en sus de la sanction initiale : 01
Match au Total 02 (DEUX) matchs de suspension fermes au joueur

cité dessus a compter du 21.02.2024



de football de Jijel

. attendu que le club du CSA/ES.Chekfa affilié ala ligue wilaya de de football Jijel a
fait appel a I’encontre d’une décision prises a son encontre par la commission wilaya de
Discipline de la ligue de football Jijel, rendue en date du 28/01/2024 affaire N°01 Rencontre
ESV.Tassoust/ES.Chekfa du 27/01/2024 statuant comme suit :

. Recours irrecevable Dans la forme

. Recours irrecevable dans le fond

. Vu la feuille de match

@ Vu le rapport des officiels (Arbitres-Délégué)

. Vu les pieces versées au dossier du club

. non conforme a I"article 85 des R.G de la FAF —Football Amateur

. Attendu que I'article 86 (contestation sur la participation du reglement Championnat

de Football Amateur) dispose dans son deuxiéme paragraphe.

e Pour poursuivre leurs cours et soumise a la commission de discipline, les
réclamations doivent étres procédées de réserves nominales et motives (sanctions,
numéro d’affaire et saisons sportives, les réserves doivent étre mentionnees sur la
feuille de match dans le strict respect des dispositions reglementaires.

e Orilressort que I'examen des pieces versées au dossier, que la sanction du joueur
mis en cause n’est pas mentionnée dans les réserves formulées par I'ES.Chekfa et
non transcrites sur la feuille de match, conformément a I'article 86des R.G de la FAF
(Football Amateur), qu’il y a eu lieu donc de déclarer les réserves irrecevables en la
forme.

e Surle deuxieme aspect des réserves sur le fond

e Attendu par ailleurs que dans le cas de participation d’un joueur suspendu.

e Silaforme n’est pas respectée, I'organe juridictionnel pronongant l'irrecevabilité doit
statuer sur le fond, s'il y a eu lieu afin de ne pas laisser persister irrégularité dans la
participation du joueur mis en cause ou une éventuelle violation du réglement.

e Lejoueur et le club fautifs sont sanctionnes conformément aux dispositions prévues
par le présent reglement, le club réclamant ne bénéficie pas du gain du match (Art
85/4) du reglement du championnat Football Amateur.

. Attendu qu’il ressort de ce tout ce qui procéde aprés délibération, la commission
Régionale de recours.

DECIDE

e Confirmation de la décision de la premiére instance —Ligue wilaya de football Jijel.



